

“国酒茅台”商标遭行业内抵制

汾酒递申请书打响阻击“第一枪”



茅台申请“国酒茅台”注册商标通过初审一事引起同行的强烈不满，昨天，汾酒集团就此向国家工商总局商标局（以下简称商标局）递交商标异议申请书，同时质疑商标局违反《商标法》。

汾酒以行动阻击茅台

“我们今天上午在商标局受理大厅递交了商标异议申请书。”汾酒集团文化发展中心主任柳静安周一表示，汾酒集团请求商标局对4个被异议商标——“国酒茅台”不予核准注册，“每个商标需交付异议费1000元，我们一共交了4000元。”

此前，国家工商总局官网7月20日公布的商标初审公告显示，贵州茅台申请的4个“国酒茅台”商标通过初审，申请日期为2010年6月9日。根据《商标法》规定，贵州茅台要想最终拿下“国酒茅台”商标，还需经过3个月的公示期。公示期间，任何个人和企业都可向商标局提出异议。

据了解，汾酒集团是第一个

站出来以行动阻击茅台申请国酒商标的酒企，这也是汾酒集团近年来第三次公开炮轰茅台。柳静安表示，以前汾酒对茅台的质疑不过是想还原历史事实，而现在汾酒则是行使法律赋予的权利，“我们正在联系其他白酒同行，下一步大家将联手向商标局提出异议。”

“国酒”商标能否独占

汾酒集团法务部部长刘吉功表示，按照通常理解，“国酒”有这样的含义：代表或象征国家的酒、一国之内最好的酒。

“贵州茅台申请的‘国酒茅台’商标指定使用范围非常广泛，包括葡萄酒、果酒等33个品类。尽管茅台生产的个别白酒产品具有较高的市场知名度，但不



资料图片

能由此认定他们在葡萄酒、果酒等方面已达到‘代表或象征国家的酒、一国之内最好的酒’的水平。”柳静安表示，如果“国酒茅台”商标获得注册，无疑夸大了茅台的品质，会误导消费者。

柳静安表示，酒类市场是竞争十分激烈的市场，因此“国酒”商标不应被某一个酒企独占，否则将对其他名酒生产企业构成不正当竞争。

记者周一致电茅台酒股份公司副总经理杜光义，对方表示无法对“国酒茅台”商标一事作出回应，“这个事情跟企业没关系，国家怎么定，我们怎么办。”

据《京华时报》

“事实上，贵州茅台此前曾多次向商标局提出过类似申请，均被依法驳回。”刘吉功称：“令人费解的是，此次申请却通过了初审，难道《商标法》没有法律效力了？”

记者周一致电茅台酒股份公司副总经理杜光义，对方表示无法对“国酒茅台”商标一事作出回应，“这个事情跟企业没关系，国家怎么定，我们怎么办。”

据《京华时报》

深交所发文防拟上市公司业绩变脸

新股挂牌前需预告下季业绩

在宏观经济增速下降的同时，IPO（首次公开发行）前过度包装，导致上市后业绩迅速变脸的情况也越发凸显了出来。深圳证券交易所（深交所）日前发文要求，拟上市公司在上市公告书中不仅要披露最近一个季度的业绩情况，还要对未来一季业绩作出预告。

深交所表示，此举是为了实现公司上市前后财务信息的有效衔接，及时揭示业绩波动风险，让投资者对公司近期业绩走向和风险因素做到心中有数。

对此，投行从业人员解释，目前IPO的招股说明书引用的财务报表的有效期，为拟上市公司最近一期截止日起6个月。“比如6月份在中国证监会过会，11月份挂牌，那么新股投资者看到的该上市公司最近一期的财务信息就是今年上半年的，看不到第三季度的业绩情况。”

深交所亦称，如果公司在上市后再披露最近一期季度业绩及业绩预告，投资者所掌握的财务信息有可能迟滞，不利于其及时做出投资决策，甚至会引发内幕信息知情人的内幕交易行为。

实际上，今年以来，拟登陆中小板和创业板的拟上市公司，已在在其上市公告书中刊登最近一个完整季度的业绩报告，但并未刊登对未来一期的业绩预告。

此外，深交所还指出，除了对财务状况的分析之外，拟上市公司还需对自刊登首次公开发行股票招股意向书至上市公告书刊登前，发生的可能对公司有较大影响的重要事项，在上市公司“其他重要事项”一节中进行披露。如果没有发生，也要进行申明。“该类事项，可能是利好，也可能是利空，这对于投资者了解公司风险、把握投资价值有很大的帮助。”深交所指出。

截至目前，今年上半年完成上市的126只新股中，有36家发布了中期业绩预告，其中19家业绩为同比下降，占比超过一半。

其中一些公司的业绩降幅幅度巨大。如今年1月10日上市的温州宏丰，中期业绩降幅下限为80%；今年5月11日上市的珈伟股份，中期净利润预计业绩降幅将达到94.12%至95.85%；今年4月11日上市的隆基股份，预计中期业绩降幅为85%。

据《东方早报》

沪深股市勉强收红

反弹力度明显减弱

7日沪深股市延续近期上行势头，双双收红，但反弹力度明显减弱。权重指标股表现不尽如人意，总市值排名前30位的个股大部分出现不同跌幅。

上证综指以2153.09点小幅低开，收盘报2157.62点，较前一交易日涨2.70点；深证成指涨17.06点至9229.27点，涨幅也仅为0.19%。

沪深两市个股依然涨多跌少，不过涨跌数量之间的差距显著收窄，告跌品种总数上升至约600只。不计算ST股和未股改股，两市近40只个股涨停。当日两市分别成交619亿元和674亿元，比前一交易日小幅放大。

绝大多数行业板块随股指整体收红。造纸印刷涨幅居前，前一交易日表现较好的有色金属、贸易服务、房地产等板块也维持较大涨幅。券商保险板块出现1%以上的整体跌幅，电力、银行板块逆市小幅下跌。

近期，在管理层再降交易成本等因素的支持下，沪深股市出现一波持续反弹。但由于缺乏更多实质性利好支撑，反弹高度或受到限制。

据新华社

连续降息拖累万能险

7月的万能险结算利率陆续出炉，降息带来的影响逐渐显现，因为大量保险资金都会投向协议存款。目前，不少保险公司都公布了其万能险7月份的结算利率，有部分险企的万能险结算利率已经连续下调，如华泰人寿一款万能险产品5月份的结算利率为4.8%，6月份下调到了4.53%，7月份进一步下调到了4.1%。此外，中英人寿和和谐健康保险的两款万能险产品其结算利率也出现了下调。

其中，7月份结算利率最高的是中航三星人寿和安邦人寿两款产品，都是5.5%。而结算利率较低的产品则不少来自合资险企，比如中德安联一款产品的结算利率为2.75%，中宏人寿的一款产品结算利率为2.5%。

现代快报记者 张波

新华高考中考复读招生 办学许可证号 教民13201167XX10051号

总校地址：南京市浦口高新区宁六路168号 网址：www.njxinhua.com

公交路线：D2、D3、642、江扬线龙山站下。

新华学校是南京市教育局批准开办的正规办学单位，是江苏省著名高考、中考复读基地，成功开办10年，高考升本率达78%以上，中考星级高中录取率达80%以上。

招生热线 025-58378986 58377068
400-018-4088 (24小时热线)

正规成人学历

专业全，签协议，不过费。秋季班报名截止 8月17日

侧面街29号南航本部科技园F楼011室 025-84632188

全国自考成考 正规程序，轻松毕业 非凡教育

签订协议，保证通过 国家备案，电子注册，调档调函

TEL:52158888 地址：新街口太平洋大厦西15楼F座

大学食堂诚聘

诚聘厨师、白案、切配、勤杂人员

包食宿，待遇优，面试

电话：58716871、13338625248

地址：南京市红山路 197 号

大智会计

会计从业资格证

会计电算化

会计手工帐

会计手工帐